

# “好心人，谁来救救我爸爸？”

## 唯一至亲中暑病危，19岁女孩已身无分文

本报记者 姬生辉 实习生 王欣

19岁的邹城女孩李金凤在恐惧和煎熬中已度过了五天。7月25日，她56岁的父亲在工地劳作时突然中暑，并导致呼吸衰竭、肝功能受损等并发症，至今还在重症监护室治疗。为给独自抚养自己长大的父亲治病，李金凤主动放弃了求学的机会，四处奔走为父亲筹集治疗费用。但在巨额的治疗费用前，这些钱仍是杯水车薪，看着被病痛折磨的父亲，已身无分文的她盼望：“好心人救救我爸爸”。



温馨提醒>>

因为家庭的突然变故，这个稚嫩的女孩要挑起整个家庭的重担。19岁，对多数幸福家庭的孩子来说，正是忙于学业和沉浸在父母关爱下的年纪。但是，对李金凤来说，她要承受巨大的压力，为病重的父亲四处筹钱治病。我们期待，充满爱心的您，在这个女孩最困难的时候帮助她度过难关。本报爱心热线：2110110期待您的来电，让我们将爱心汇集，共同帮助这个困难的家庭。

## 妈妈因难产离世，而今爸爸病危，小女孩感觉天都塌了

30日上午10点半，邹城市人民医院ICU病房旁一间面积不大的陪人休息室内，一名衣着朴实的女孩表情紧张，不时擦着滑落到脸颊的泪水。这个女孩叫李金凤，5天前他的父亲在工地劳作时突然中暑，并引发呼吸衰竭、肝功能受损等多种严重的并发症，至今仍在ICU病房治疗。

“昨天，医生说爸爸病情再次恶化，并且我让签了病危通知书，爸爸要是醒不过来，我该怎么办啊……”

母亲因难产离世，从出生时起李金凤就没有见过妈妈。19年来，她一直和父亲李庆文相依为命，“爸爸没有什么技能，多年靠在工

地干建筑活儿维持这个家。”今年参加高考的李金凤，因发挥失常成绩并不理想，但爸爸却始终安慰她，并拿出多年来积攒的5000元钱，为女儿在邹城一所高考补习学校报上名，“爸爸说，他这辈子就是吃了没文化的亏，就是砸锅卖铁也要供我上个好大学。”李金凤流着

眼泪说。

7月25日下午，李庆文的一位工友突然打来电话，“他们说爸爸在工地上中暑了，正在医院抢救，当时我感觉天都塌了……”火速赶到医院后，李金凤得知爸爸因病情严重，已被送到ICU病房治疗。“医生说让交住院费用，可我身上只带

了50块钱，我问交50块钱够不够，医生都无奈地笑了。”最后，李庆文所在工地的老板赶来，并交上了3000元住院费。但第二天医院通知李金凤，父亲的病情十分严重，还需要很多治疗费用，“家里实在拿不出钱了，我急得哭了起来。”

## 为给爸爸治病，她宁愿不上学，把补习学费变成住院费

无奈之下，李金凤想到不久前父亲为她交了5000元的补习学费，26日一早，她就赶到了这所学校。在向校方说明情况后，李金凤拿回了钱，并第一时间赶到医院，全部交了住院费。“上学有很多次机会，但我只有一个爸爸，如果爸爸醒不过来，我会后

悔一辈子的。”

因治疗费用数额巨大，5000元钱只用了一天便花光了，李金凤再次陷入烦恼，“白天到处想办法筹钱，晚上在陪人休息室内哭一整夜，我从来没有感觉如此无助过。”为了节省开支给父亲治病，李金凤每天只买4个馒头

和一包榨菜，“哪怕是一分钱，我也要省下来，也许爸爸治病就用得着。”

巨大的精神压力让这个年轻的女孩几近崩溃，“昨天一位同学让我去她家洗澡，在浴室我却打起了瞌睡。”李金凤哭着说，她感觉自己确实太累了，但却不

能休息，“我要照顾爸爸，想尽所有办法筹集治病钱，根本没有休息的时间。”

得知李金凤的情况后，她初中时的班主任姚艳秋老师立即赶来看望，并留下了2000元钱；一位同学的家长及时送来了5000元钱；初中时的14名同学每

人拿出100元零花钱，也第一时间送了过来。“金凤是个非常懂事、要强的孩子，虽然家庭条件不好，但她从来没有埋怨过，学习一直很刻苦。”姚艳秋老师告诉记者，当在医院看到金凤时，这个坚强的女孩抱着自己痛哭，“孩子年龄还小，压力太大了。”

## 再联系工地负责人，始终没结果，她哭着不知道怎么办

“患者刚送到医院时，呼吸衰竭，体温高达41度，情况非常不理想。”邹城市人民医院重症医疗科主任扈林告诉记者，这可能是患者因高温下劳作中暑后引发的并发症。经过5天的治疗，目前患者已经

意识清醒，并可进少量流食，身体正在向好的方向发展。“但目前身体仍很虚弱，肝功能受损较重，还要经过会诊确定病情后做进一步治疗。”

每天下午3点半，是重症监护

室身体较康复病人家属短暂的探视时间。30日，医生获准李金凤到病室内看望父亲。“爸爸，爸爸，你疼吗……”走进病房内，看着病床上虚弱的父亲，李金凤眼泪无法控制。病床上的李庆文看着女儿，慢

慢抬起黝黑的左手，轻轻抓住了女儿的手，“咱回家，咱回家……”

“爸爸，您好好治病，明天咱就回家。”

尽管医院有所照顾，但短短五天的时间内，李庆文已花费了1万

多元的的治疗费用。令李金凤无奈的是，尽管她多次联系父亲所在工地的负责人，希望能垫付治疗费用，但却始终没有结果。“我实在是没有办法了，求好心人救救我爸爸，求求你们！”李金凤哭着说。